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                                                    I       UVOD 

 
Razdoblje prve polovine 19. st. u kojem započinje brige za „starine“ koje danas nazivamo 

kulturnim dobrima, obilježeno je stvaranjem novih društvenih odnosa, jačanjem nacionalnog 

identiteta, vraćanjem prema prošlim vrijednostima, osnivanjem društva i profesionalnih 

udruženja, te utemeljenjem prvih znanstvenih i kulturnih institucija. 

Očuvanje javne domene u kojoj građani imaju slobodan pristup informacijama i dobrima koji 

spadaju u nju,bitna je želimo li izgraditi slobodno i demokratsko informacijsko društvo. 

Ustanove u području kulturne baštine,poput biblioteka,arhiva i muzeja,i usluge što ih one pružaju 

korisnicima,određene su novim kontekstom u kojem djeluju. 

Njihova svrha je da kulturnu baštinu sačuvaju i da komuniciraju s korisnicima. 

U ovom seminarskom govoriti ću o meti izvršilaca ovih krivičnih djela,krađi,trgovini i 

krijumčarenju kulturnih dobara,kao i njihovoj zaštiti kako u BiH,tako i u ostalim zemljama. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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